

**РЕЦЕНЗІЯ**  
на освітньо-професійну програму  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки  
спеціальності 053 Психологія  
Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії  
ім. Тараса Шевченка

У період змін та впровадження інновацій у систему освіти збільшується необхідність в забезпеченні закладів освіти практичними психологами.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти із галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 053 «Психологія», що рецензується, спрямована на підготовку висококваліфікованих конкурентоспроможних бакалаврів психології з необхідними компетентностями, які здатні застосовувати отримані теоретичні знання та практичні навички для вирішення складних професійних задач в діяльності психолога, в тому числі і закладах освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри педагогіки та психології Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка із залученням в якості консультантів науковців та потенційних роботодавців, що сприяло всебічному розгляду питань, пов'язаних із фаховою підготовкою психологів.

Освітньо-професійна програма забезпечує набуття випускниками загальних і спеціальних компетентностей, що є необхідним для здійснення просвітницької, профілактичної, корекційної, реабілітаційної та розвивальної діяльності психолога в закладах освіти, інших установ та надання психологічної допомоги вразливим верствам населення.

У світлі актуальності «коуча», який допомагає іншим людям досягнути певної цілі в професії чи в особистому житті, рекомендуємо ввести в ОП 2021-2025 вибірковий компонент «Основи коучингу».

Загалом освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти із галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 053 «Психологія» має комплексний підхід до підготовки кваліфікованих психологів та забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Завідувач кафедри практичної психології і педагогіки  
Львівського державного університету безпеки життєдіяльності,  
доктор психологічних наук, доцент

Роксолана СІРКО

Підпис доцента Роксолани СІРКО засвідчую:

Вчений секретар Львівського державного університету  
безпеки життєдіяльності

Роман ЛАВРЕЦЬКИЙ

